ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



AVVISO PUBBLICO

RINNOVO MANIFESTAZIONE DI PUBBLICO INTERESSE PER IL COINVOLGIMENTO DI PESCATORI PROFESSIONISTI NELLE ATTIVITÀ SPERIMENTALI DEL PROGETTO SHARKLIFE

L'Ente Parco, per l'anno 2014, intende coinvolgere alcuni pescatori professionisti che operano con reti da posta nel comparto marittimo di La Maddalena e Porto Torres nelle attività del progetto Sharklife. Il progetto si pone l'obiettivo di promuovere azioni concrete di salvaguardia e conservazione per i pesci cartilaginei nei mari italiani.

A tal fine si promuove una manifestazione di pubblico interesse rivolta a tutti i pescatori professionisti che operano con reti da posta nel comparto marittimo di La Maddalena e Porto Torres che risultino in possesso dei seguenti requisiti:

- 1. iscrizione alla gente di mare;
- iscrizione nel registro dei pescatori marittimi istituito presso la Capitaneria di Porto di La Maddalena e Porto Torres;
- 3. iscrizione nel registro delle imprese istituito presso la Capitaneria di Porto di La Maddalena e Porto Torres.

I pescatori professionisti che avranno manifestato il loro interesse a partecipare alle attività sperimentali del progetto Sharklife, qualora in possesso di tutti i requisiti richiesti, riceveranno un rimborso spese forfettario di € 350,00 (trecentocinquanta/00) ogni onere incluso per la partecipazione ad ogni giornata di messa a punto del prototipo e di € 180,00 (centottanta/00) ogni onere incluso per la partecipazione ad ogni giornata di sperimentazione del prototipo. Il numero di giornate in cui verranno coinvolti nella sperimentazione dipenderà dal numero di barche che avranno manifestato il proprio interesse.

Pertanto i pescatori professionisti interessati a tale manifestazione possono proporre la propria candidatura mediante la trasmissione all'Ente Parco di una comunicazione scritta, utilizzando i moduli allegati, da indirizzarsi in busta chiusa a "Direttore del Parco Nazionale Arcipelago di La Maddalena via G. Cesare, 7 - 07024 La Maddalena (OT)" entro 15 giorni dalla pubblicazione della presente. Nella busta dovrà essere apposta la dicitura "Manifestazione interesse per il coinvolgimento di pescatori professionisti nelle attività sperimentali del progetto Sharklife".

L'apertura delle buste avverrà il giorno successivo alla scadenza dei 15 gg. di pubblicazione all'Albo digitale dell'Ente.





MINISTERO DELL'A



Senolis.

IL DIRETTORE Dott. Ciro Pignatelli

Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



Allegato 1: modulo per manifestazione d'interesse

Al Direttore del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via G. Cesare, 7 07024 La Maddalena (OT)

Il/La sottoscritto	o/a		nato/a		
	(Prov) il /	/ , residente a		
	(Prov.) in qualità	di legale rappresentante di		
1					
	MA	NIFESTA			
1 1	i La Maddalena/Por	rto Torres (cancella	sionista che opera con reti da re il comparto nel quale nor		
A tal fine si allega:					
avviso);			vd. Allegato 2 del presente		
2. copia di un docu	mento di riconoscim	nento.			
Data		Firma de	Firma del legale rappresentante		
		1			
¹ Indicare, se il richiedente è divers	so da persona fisica, la denomi	inazione esatta della ditta o	società o altra formula societaria.		
- AMERICAN					

Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it



Il sottoscritto DICHIARA la propria volontà a ricevere tutte le comunicazioni inerenti la

Firma del legale rappresentante

² Sezione da compilare obbligatoriamente; inserire almeno un recapito



Fax:

Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (OT) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049

www.lamaddalenapark.it



Allegato 2: autocertificazione del possesso dei requisiti specifici come in premessa

Al Direttore del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via G. Cesare, 7 07024 La Maddalena (OT)

Il/La sottoscritto/a			nato/a	_ nato/a a	
	(Prov) il	/ /	, resident	te a
		(Prov.),	codice fise	cale
	dichi	ara, sotto la p	ropria respo	nsabilità, di possede	ere i
requisiti specifici richiesti da	alla manifest	azione d'inter	resse (barrar	e la voce per la qual	le si
intende autocertificare):					
,					
 iscrizione alla gente di m iscrizione nel registro de La Maddalena/Porto To iscrizione nel registro de 	ei pescatori n rres (cancella	are il compart	o nel quale r	non si è iscritti);	
Maddalena/Porto Torre					



www.lamaddalenapark.it

